



高考成绩今夜24时能查啦

4种方式能查分,同时公布各批次录取分数线
明天二次填报志愿 7月8日开录

记者昨日从省招办获悉,我省高考成绩将于今夜24时公布,届时,各批次录取分数线也将一并公布。我省今年普通高招录取工作将于7月8日开始,提前录取院校将提档招生。录取按照6批进行,艺术类本专科随提前批次录取,提前批次院校将于7月10日最早开始征求志愿。

晚报记者 张竞跃

4种渠道查询分数和录取结果

考生可通过4种渠道查询自己的高考成绩和录取结果:

- 一、登录河南省教育厅网站(<http://www.hadoe.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>),免费查询。
- 二、直接拨打声讯电话9601166,全省统一号码,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费。
- 三、到县(市、区)招办招生考试综合服务大厅,免费查询。
- 四、通过考生只读信箱(登录河南省教育厅网站 <http://www.hadoe.gov.cn>、河南省招生办公室网站 <http://www.heao.gov.cn>、河南招生考试信息网 <http://www.heao.com.cn>进入考生志愿填报系统,按照提示进行操作)免费查询。

面试体检时间

报考军校、国防生的考生6月29日-7月2日体检

报考军校、国防生的考生面试、体检定于6月29日-7月2日在郑州市进行,面试、体检报名地点在河南省征兵接待站

(将军宾馆,郑州市经七路33号附1号),面试、体检地点在对面的纬三路小学。

报考司法类院校考生6月29日~30日体检

今年报考中国政法大学、中央司法警官学院和河南司法警官职业学院提前录取专业并达到相应分数线的考生,均须参加政审、面试和体能测试。

面试和体能测试时间为6月29日~30日(每天8时至18时)。分市安排如下:6月29日郑州、漯河、许昌、焦作、新乡、信阳、三门峡、鹤壁、开封、濮阳、巩义;6月30日周口、平

顶山、洛阳、安阳、商丘、南阳、驻马店、济源、固始、项城、永城、邓州。面试和体能测试地点在河南司法警官职业学院,地址为郑州市文苑路3号(文化路北段),咨询电话:(0371)63975691 63760931。面试时需缴纳面试费60元。

省司法厅政治部、省招办举报电话:(0371)65909601。

报考公安及公安现役院校考生6月30日~7月2日体能测试和军检

凡填报公安院校(中国人民公安大学、中国刑警学院、铁道警官高等专科学校、南京森林公安高等专科学校)、公安现役院校(中国人民武装警察部队学院和海警公安高等专科学校)志愿、高考成绩达到相应分数线的考生在规定的时间内要携带准考证、身份证、高考成绩通知单、政审表(密封)按时到指定地点参加面试、体能测试、军检。考生如未按照规定的时间到达规定的地点参加的,一律视为自动放弃志愿。

报考公安院校,同时报考公安现役院校的考生需分别参加公安院校和公安现役院校的面试。

省公安厅和省招办举报电话:(0371)65881382、68101517。

有疑问可以申请成绩复核

省招办提醒考生,应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内凭准考证到报名站领取本人的高考成绩。如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

第二阶段网上咨询今日开始

由省招办组织的网上咨询活动第一阶段已经结束,第二阶段时间为6月25日至29日。省、市招办和省内外本科三批、专科批次学校参加。每天咨询时间为上午9时-12时,下午3时-6时,考生可登录<http://gaokao.chsi.com.cn>在线咨询。省、市招办咨询电话为13733880505和0371-61235678。

考生明天二次填报志愿

考生第一次填报的志愿主要是军校、公安、司法、艺术、体育以及一本、二本等志愿,成绩不理想的考生不要着急,我省考生还有第二次填报志愿的机会。第二次志愿填报时间为6月26日-30日。考生可填报本科三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。

高考成绩即将揭晓 心理专家帮考生调整心态

□晚报记者 邢进

本报讯 高考成绩今日揭晓,有人欢喜有人愁。又逢本市连续高温天气,更易诱发情绪上的不稳定。高分考生和低分考生该如何调整心态,平静面对现实?记者昨日就此采访了心理专家、市八院副院长胡雄。

高分考生不能兴奋过度

胡雄分析说,高分考生,两部分考生容易出现情绪上的问题。一类是分数比预期高的,一类是考试失利,成绩不如预想中好的。前一类考生,因成绩大大超出预期,容易狂欢过度,这种情况下极易导致心理和生理两方面出现问题。兴奋过度常导致庆祝过度,比如通宵达旦地K歌,与同学和朋友聚会,买一些不实用的东西等。家长也容易过度炫耀。这些都会助长孩子的骄傲心理,从而久久沉浸在狂欢氛围里,甚至对下一步的填报志愿和规划未来做出不合理的预期。狂欢过度也会导致身体方面的不适。

胡雄建议高分考生,要转移注意力,脚踏实地做好接踵而来的填报志愿、为大学生生活做准备等工作,做好专业规划等,尽快使自己从狂欢的氛围中冷静下来,回归到自然状态。

对考试失利者,家长的态度很重要

对于考试失利、成绩没有达到预期的考生,心态的调整更为重要。这部分考生基本都会陷入焦虑和抑郁中,如果不擅调节,不加控制,极易发展成心理疾病。“成绩没有达到预期,对孩子来说已经是个很大的打击”,不愿见人,不愿谈论分数,封闭自己,这些都是正常反应。在这种情况下,孩子对家长的反应会更为敏感。家长的不满甚至责骂,会使孩子受更大的打击。

胡雄建议家长要首先肯定孩子,对孩子表达出“只要你努力了,无论成绩如何,你都是优秀的”这一态度,鼓励孩子多出门,多与人交流,把心中的郁闷都说出来。考生可以通过短途旅行、运动、K歌、听音乐、看电影等方式进行心理调节,要尽快进入到填报志愿、选择专业的状态中来,将自己从坏情绪中抽离出来,将暂时的失利作为继续努力的动力。

乳腺增生 原来内分泌在捣乱

内分泌之于女人,如同巫师手中的魔杖,它能将使用者的灵力聚集,从而出奇制胜。当它水乳交融时,女人犹如出水芙蓉;当它兴风作浪时,女人则像枯萎的玫瑰。

乳腺增生症的实质是由于女性内分泌失调——也就是雌激素绝对或相对增高,孕激素绝对或相对降低所造成的乳腺结构紊乱,但它既不是肿瘤,也不是炎症。

河南省军区医院妇科专家提醒:人体内激素平衡最重要。女性在30~50岁时,是体内分泌雌激素的高峰期,许多妇科疾病,如乳腺肿瘤、子宫肌瘤、卵巢肿瘤等,有相当部分是内分泌失调、雌激素水平过高、代谢废物淤积体内所导致。人的身体各个系统讲究协调作战,一枝独秀时往往会出问题。

乳房的呵护很重要,特别是现在的白领女性,生活、工作压力大,心情的不畅

是乳腺疾病发生的一个重要因素,做好半年一次的定期检查,是将乳腺恶性疾病拒之门外的办法。目前,最好的乳腺检查技术是钼靶X线,这种无创性的乳腺检查手段,能够较全面准确地反应出整个乳房的结构,分辨率高,不受年龄、体形的限制。钼靶X线可以观察各种生理因素(如月经周期、妊娠、哺乳、经产情况及内分泌改变等)对乳腺结构的影响,并可靠地鉴别出乳腺的良性病变和恶性肿瘤。这样可以早期发现乳腺癌,甚至能够检查出临床上未能触到的隐匿性乳腺肿瘤。

乳腺增生,怎样治疗?

河南省军区医院的妇科专家推荐乳腺治疗仪,该仪器是在中医经络治疗方法、传统和现代治疗方法的基础上,集微电脑模拟控制,红外光热辐射、电脉冲刺激、磁疗及药物离子导入四种作用机理融为一体,相互作用同时进行治疗。

根据人体生物学原理,由医学专家提供资料和临床测试,针对乳腺常见病的治疗优选了三种复合治疗波形;其特点为包络调制既调频又调幅,基波频率涵盖中低频。克服了同类设备单一治疗手段的不足。尤其是在探头结构上解决了大功率红外发射器在小容量空间的热积累问题,解决了电脉冲电极与药物离子导入电极的结构问题。

乳腺治疗仪主要用于乳腺增生、乳痛症、乳腺囊肿、乳腺炎症等良性疾病的治疗。

夏季伤口易感染 微创手术受青睐

夏季大手术容易感染,因此创伤小的微创手术更受医生和患者的欢迎,对于妇科疾病尤其是如此。

像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀

消除宫颈炎症、导航微电极攻克卵巢囊肿等微创技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。

河南省军区医院微创妇科诊疗中心的专家们,衷心希望有更多的人了解“微创医学”,让更多的女性患者在就诊时少些痛苦、多些选择。



活动须知:

为了让更多女性朋友享受到双腔减压可视无痛人流术的技术优势,安全解除早孕烦恼,凭此角到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院接受该手术,不仅可免费进行早早孕检测,而且可以免除296元手术费。详情请咨询0371-81671400,QQ在线咨询:365566395。